



城市有“颜值” 居民更舒心

多街道社区以实际行动改善生活环境,提升居民幸福感



清理乱堆乱放 营造干净整洁环境

新西社区新海阳西街居民们纷纷反映楼道内堆放杂物、乱摆花盆等问题,不仅影响了楼道的整体美观,也严重影响了居民正常出行。社区高度重视居民反映的问题,立即联系物业公司并组织工作人员一大早便对该楼道内的乱堆乱放进行全面清理。社区工作人员顶着酷暑,齐心协力帮助居民将绿植搬入家中,既是举手之劳,也让居民对楼道及公共区域杂物堆放的危害性与不利影响入脑入心,引导居民主动维持干净整洁又安全的楼道环境。“这回上楼清爽多了,心情也舒畅了!”居民们纷纷点赞并表示将更加爱护社区共享

空间,共同打造一个美丽宜居的家园。

刘家社区开展“创建美好家园,构建和谐社区”社区邻里节环境综合整治活动。当日,社区工作人员带领志愿者们对辖区内卫生死角、乱堆乱放的杂物进行排查清理,重点清理常年堆放在楼道内的“僵尸自行车”、废旧家用电器、健身器材等大型生活杂物。针对多次入户走访仍不配合的居民,志愿者们充分发挥“易沟通、好交流”优势,耐心劝说,以身作则。此外,志愿者们清理辖区内野广告,并规范乱停放的非机动车辆。最终在大家的共同努力下,辖区环境卫生有明显的改善和提升。

文明投放 倡树美德健康生活

凤鸣社区新时代文明实践站组织网格员和志愿者开展“桶边宣传督导助力垃圾文明投放”志愿服务活动。活动中,志愿者们以网格为单位分别值守在商户及居民使用较为集中的垃圾桶边,对前来投放垃圾的居民进行现场指导。同时,向过往居民发放《垃圾入箱文明健康》宣传单,引导居民规范自身文明行为。无人投放期间,志愿者们随时做好垃圾箱及周边环境的清洁工作,在垃圾桶装满时及时联系环卫中心收

运,并根据监测到的居民垃圾投放需求,对各点位垃圾桶数量进行合理调配,确保干净整洁的垃圾投放环境。此外,社区通过居民网格群对文明投放垃圾进行广泛宣传,引导广大群众养成良好习惯,营造精致舒美城市建设“全民参与、全员行动”的浓厚氛围。

黄山路社区居民在网格群里反映小区垃圾桶好几天没清理,都不能开窗,不仅影响辖区环境的美观,还容易滋生蚊蝇、传播疾病。网格员赵伟看到

颐山苑社区为精致舒美城市创建添砖加瓦,为居民营造一个整洁舒适的居住环境。整治过程中,颐山苑社区工作人员穿上网格服,走街串巷,穿梭在辖区楼栋间,针对居民们在楼梯间堆放的自行车、电动车、婴儿车进行劝导;对消防通道、下水管道、弱电室堆放杂物进行逐一敲门,告知居民存在安全隐患,定期督导整改;将居民未自行清理的废旧家具、废纸箱、杂物等逐一进行清理,做到整治一处,清洁一处,并在巡查中对辖区内居民进行安全知识宣教,提高防范意识,发现安全隐患及时予以整改。

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 赵伟 柳茜 雅淳 孟艳 显婷 义芳 邢艺萍 摄影报道)清理乱堆乱放、垃圾文明投放、专项环境整治……连日来,我区多街道社区以实际行动改善居民生活环境,为精致舒美城市创建助力添彩,切实增强社区居民文明守信意识和环境保护意识,营造干净、整洁的生活出行环境,让居民生活更安心、更舒心、更美好。



为进一步加强管理,改善北河街、向阳街、信义街周边市容环境,提升城市形象,向阳街道开展综合整治行动。

市容环境整治。每天对辖区北河街、向阳街、信义街道路开展无盲区、无死角、全覆盖大清扫大清洗作业。对街巷范围内的乱堆乱放进行及时发现清理,增加清扫保洁频率,定期清洗、擦拭垃圾收集设施,确保箱(桶)外观整洁、无锈蚀、无异味。同时,对墙体、卷帘门的小广告、条幅等彻底清理整治。

占道经营整治。结合当前气温居高不下,占道摊点数量增多,综合执法

中队对辖区范围内占道经营实际情况进行拉网式排查,重点整治北河街、向阳街、信义街道路两侧商铺外摆放、加工、销售等经营性行为。根据这些点位实际,有针对性地制定防范措施,做到“一点一策”。

机动车、非机动车整治。针对北河街、向阳街、信义街规范机动车、非机动车停放秩序不佳,向阳街道因地制宜、多措并举开展了机动车、非机动车专项整治工作。社区网格员对重点区域及人流密集路段内非机动车开展有序摆放,引导居民把非机动车按划线整齐划

一、美观整洁停放。针对机动车乱停乱放、阻碍交通的问题,向阳街道联合交警部门现场分析问题原因,就增设停车位、加大违停处罚力度等解决方式进行研究。同时,街道网格员在日常巡格中,发现有车辆乱停乱放,贴上温馨提示贴纸,引导驾驶人切勿乱停乱放。

违法建设整治。加大对北河街、向阳街、信义街违法、违章建筑和乱搭乱建等问题的清理整治力度,坚决拆除新增违法、违章建筑;对已有违法建设、违章建筑建立台账,制定清理整治计划,分批拆除。